

市人大常委会第四十三次会议召开 市十七届人大一次会议2月13日举行

记者 王伟建

本报讯 23日,市十六届人大常委会第四十三次会议召开。会议初审了市十七届人大一次会议各项工作报告等人代会有关事项,并进行相关人事任免。市人大常委会副主任王浙强、徐忠飞、章锦水、祝鸿熙、俞福才、王瑛参加会议。市领导陈美蓉、胡天

忠、吕群勇,市检察院检察长王宪峰列席会议。

会议初审了十七届人大一次会议上的市人大常委会工作报告以及一府两院工作报告,各相关负责人汇报介绍报告形成过程和主要内容。会议讨论决定市十七届人大一次会议日程(草案)、议程(草案)、代表资格的审查报告(草案)、议案截止日期的决定(草

案)、设立专门委员会的决定(草案)、各项建议名单及原则意见(草案)、选举办法(草案)、专门委员会组成人员通过办法(草案)等人代会事项。会议还审议通过了《关于总部中心开发建设管理有关问题的议案》。

据悉,市十七届人大一次会议将在2月13日至2月18日召开。目前,我市已产生244名市人大代表。

声声祝福语 浓浓关怀情

(上接1版)正是有了这些没有过节概念的坚守,让这座城市在不分昼夜中美丽蜕变。过去的这一年,我市创国卫成效明显,火情下降,出行越来越顺畅,供电和供水水质大幅提升。金政说,这些成绩的取得,离不开全体市民的共同努力,尤其是这些关键岗位的辛劳,希望在新的一年里大家继续努力。同时,他叮嘱各单位在确保日常运行的同时,做好后勤保障,让在岗员工也能过好年。

感谢你们为社会治安稳定付出的辛勤和汗水。在东城派出所,市委副书记、代市长朱志杰代表市委、市政府向奋战在工作一线的民警表示慰问。在得知该所刚刚破获一起贩卖病死猪肉案后,朱志杰勉励全体公安干警再接再厉、再立新功,继续为平安永康保驾护航。

近年来,8890已经成为广大市民生活中的好帮手,真正实现了拨拨就灵。2016年,8890便民服务平台共接听电话170933个,办结率98.54%,满意率达99.83%。

正是有了你们的坚守,才有了市民的便利。来到8890话务中心,在见证接线员繁忙的工作现状后,朱志杰希望工作人员不断提升服务能力和水平,为市民提供更热情、更周到、更有效的服务。

随后,朱志杰来到市一医、电视台、社会福利院等地,为工作人员送上新春祝福,详细询问各单位春节值班安排和工作人员工作和生活情况,并叮嘱大家注意休息,保持良好的精神状态。朱志杰一行还走访慰问了正在执勤的综合执法人员,感谢大家为道路畅通、路面整洁付出的努力,并希望大家在新的一年里攻坚克难,力求在拆违治危等方面取得新的突破。

层层压实责任 确保节日安全

(上接1版)朱志杰一行还听取了西城街道安全生产工作情况汇报。今年元旦以来,西城街道成立了安全生产委员会,建立了8个安全生产领导小组,组织专门人员分别对工业企业、建筑工地、食品行业、防控治安等重点领域、重点行业开展安全生产大排查,切实消除各类事故安全隐患。

朱志杰强调,做好安全生产工作是一个人的责任,各级各部门要按照责任化、网格化、标准化、常态化、法治化的要求,切实做好安全生产工作。他要求进一步明晰各级干部的职责,层层压实安全生产责任,建立严密的网格化安全生产体系,不放过任何一个盲点和死角,做到密不透风、疏而不漏,制定安全生产检查标准,加强指导和培训,确保检查时有章可循,加强日常监督检查,建立定期检查机制,敢于动真碰硬,对各类违法行为决不留情,坚决予以打击。

保平安 过大年 市领导开展春节 安全生产检查

记者 俞夏冰

本报讯 23日,常务副市长陈美蓉带队走访了客运东站、客运西站、高铁南站、永康火车站等面临春运压力的站点和烟花爆竹前仓检查点、劳动力市场等地,开展春节安全生产检查。

在东站,陈美蓉强调不仅要加强站内的安检力度,更要确保中途不会有违禁物品随乘客上车。在高铁南站,相关负责人介绍,春运期间日均发送旅客3200人。陈美蓉要求加强安全保障工作,提高车站服务质量,时刻绷紧安全弦,让更多人体体会到回家的便利与温馨。

陈美蓉强调,各有关部门要把安全生产摆在首要位置,不放过任何细节,全面落实安全防范措施,牢固树立安全第一、预防为主意识,狠抓安全隐患排查治理,加强值班,杜绝安全隐患,严防春节期间发生安全事故。



祈福贺新年

还要感谢党和政府政策好,百姓幸福有依靠。五水共治得人心,三治四化抓得妙。23日,西溪镇棠溪村聚星堂里,村里80岁以上老人身着唐装,欢聚一堂,祈福新年。
记者 何悦 摄

一把手 新闻速写 花街镇党委书记陈伟强： 打造精品旅游线 发展 美丽经济

记者 张赤奎

去年工作力度很大,村里的面貌改观明显,今年还要有更大动作。昨日,花街镇党委书记陈伟强再次来到倪宅村,与村两委干部共同探讨今年的工作重点,市场要规范起来,道路要通畅起来,最主要的是村集体和村民要富起来。元旦以后,这已是陈伟强第三次到倪宅村把脉美丽乡村建设。

投资200万元修复倪宅宗祠、污水管网铺设完工、骨灰堂完成征地、街角小品建设有声有色。刚刚过去的2016年,倪宅村两委成员甩开膀子干,村庄面貌可以说是焕然一新。不过,在陈伟强看来,目前的这些成绩与他的预期还有不小差距。特别是倪宅村已纳入该镇小城镇环境综合整治范围,要求更严了,标准相应也更高了。建设高幸福

指数,美丽小镇,村两委必须付诸更大的努力。

美而不强,美而不富,这是我们美丽乡村建设的最大短板。陈伟强说,近年通过全域开展美丽乡村建设,各村村容村貌得到了极大提升,双溪、金丰、黄园、倪宅、大支等村美丽乡村建设为全镇树起了标杆,但与强村富民的要求和百姓的期盼相比,美丽经济发展相对滞后,这也是我们今年重点努力的方向。

如何真正将绿水青山转化为金山银山,让村集体强起来,让村民富起来,这是花街镇今年要破的题。实际上,在该镇今年的工作安排中,着力创建美丽乡镇、壮大农村集体经济被摆在了重中之重的位置。

发展乡村旅游,打造旅游高地,将生态优势转化为发展优势,正是我们的破题之策。陈伟强说,今年将着

力打造三条精品旅游线路,以此带动沿线各村发展农家乐、民宿等美丽经济。

具体而言,分别为美化下墅方村果园飘香线,改良水果品种,成片规模种植,形成果园自摘游,靓化尚仁金杜山水休闲线,加快尚仁3A景区各景点建设,纵深挖掘沿线山水可游性、可玩性,打造一批极富山水诗意的景观;俊化桃源小镇自然生态线,加快桃花源坡地村镇建设和沿线交通、饮食、娱乐等基础服务设施建设。

吴坑村千亩桃园已经栽下,桃源小镇再添新景,也为沿线发展美丽经济种下了新的希望。说起乡村旅游的前景,陈伟强眼里充满期许。

**贯彻党代会精神
助力永康新腾飞**

- 高三数学老师辅导 8166手机微信 18258932997
- 少儿数学竞赛辅导 8166另招教师专兼职均可 招合作人18258932997
- 培训机构转让 7789永康中学附近,证件齐全,有消防备案 18867165225,331505
- 设备转让 7952八成新铝锅制造整套流水线(若干外贸业务) 应15067961226 633595
- 电器厂整体转让 8156机器设备,专利商标,天猫业务转让669707
- 网吧转让 8168位于步行街新装修生意稳定网吧转让,电话13566912091,698489
- 唐先套房转让 8119唐先三村套房转让 13806799487,791697
- 厂房出租 0728经济开发区夏溪有厂房600㎡13905892858
- 长城返地地转让 8129店面三间18072319512
- 厂房出租 8148东永二线有3000㎡厂房,离市区3公里出租,电话13906794812
- 丽水北路店面转让 8150证全2间13626792998
- 西宁店面转让 8152西宁市湟水河市场店面两间,经营防盗门、室内门已16年之久,客源稳,现对外转让,电话:13997144876
- 厂房出租 8158占地400㎡价格面议,地址:芝英镇南山沿村,电话:13804698679
- 房屋转让或出租 8163九铃西路1047号及星牌花园边套房转让 13454984158,349472
- 声明 8161浙江景阳龙门业有限公司五金城经营部遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784096772784,声明作废。
- 声明 8162永康市润宇塑料制品厂遗失永康农商行古山支行胡库分理处核发的开户许可证,核准号为J3382002530901,声明作废。
- 声明 8162永康市润宇塑料制品厂遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号为G1333078400253090V,声明作废。
- 声明 8165吕梅芳遗失桃花丽州北路综合大楼菜场项目开发股权证一本和桃花卫星路综合服务中心股权证一本,声明作废。
- 声明 8169永康市古山满门机床修造厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:33072219681031381971,声明作废。
- 营业执照遗失公告 8170永康市凡瑟五金厂遗失永康市工商行政管理局2013年9月12日核发的注册号为330784612100070营业执照(正本),声明作废。
- 永康市凡瑟五金厂 2017年1月24日
- 营业执照遗失公告 8172永康市芳草保健推拿馆遗失永康市市场监督管理局2017年1月18日核发的统一社会信用代码为92330784MA28PC218W营业执照(正本),声明作废。
- 永康市芳草保健推拿馆 2017年1月24日